

深化社会事业改革 努力增进人民福祉

——我市各界深入学习贯彻党的十八届三中全会精神综述之七

本报记者 李岚

中央宣讲团 首场报告会在京举行

据新华社北京11月22日电(记者 赵仁伟 林苗苗)由中央宣传部、中央直属机关工委、中央国家机关工委、教育部、解放军总政治部、北京市委联合举办的中央宣讲团党的十八届三中全会精神首场报告会,22日下午在北京人民大会堂举行。中央宣讲团成员、国家发展和改革委员会主任徐绍史作了报告。徐绍史的报告紧紧围绕全会通过的《决定》和习近平总书记重要讲话,深入阐明了党的十八届三中全会和全面深化改革的重大意义,全面讲解了全会《决定》的重大突破和重要创新。报告坚持理论与实际相结合,全面透彻、深入浅出,联系实际、贴近群众,在现场听众中引起热烈反响。大家表示,要按照中央要求,深入学习贯彻党的十八届三中全会精神,把思想统一到全会精神上来,把力量凝聚到实现全面深化改革各项任务上来。

报告会由中央宣传部常务副部长雒树刚主持。据了解,中央宣讲团在京举行首场宣讲报告会,将从11月23日起赴全国各地宣讲。

我国将进入不动产权利 “城乡平等”时期

——国土资源部权威人士谈 “城乡统一建设用地市场”

据新华社北京11月22日电(记者 王立彬)党的十八届三中全会《决定》提出,建立城乡统一的建设用地市场。在符合规划和用途管制前提下,允许农村集体经营性建设用地出让、租赁、入股,实行与国有土地同等入市、同权同价。国土资源部法律中心权威人士指出,我国将进入城乡不动产获得平等权利和法律保护时期。国土资源部法律中心主任孙英辉在接受记者专访时说,市场经济是法治经济,应从整体上把握《决定》精神,建立城乡统一的建设用地市场,增加农民财产权利,要同加快构建新型农业经营体系,要同市场配置起决定性作用以及坚持依法治国、依法行政、依法行政共同推进,坚持法治国家、法治政府、法治社会一体建设等作为有机整体理解,为打破城乡二元建设用地市场提供长远、根本的法治保障。无论“农地入市”“小产权房”破题还是征地制度改革,都已经不是“要不要”的问题,而是如何通过推进城乡要素平等交换、付诸城乡平等、公平正义的法治建设来实现。依法治地、依法治市将成为现实。

《决定》的贯彻落实,将使城乡建设用地方面的一系列法律困局被突破。根据宪法和土地管理法相关表述,农村建设用地只能在符合规划情况下内部使用,如果外部使用,就必须经过征地。而按现行土地管理法,农民集体所有土地使用权可以参与联营,但不得出让、转让或出租。按物权法、担保法等相关规定,家庭承包土地、宅基地不能用来抵押。债权变更后,不得改变土地用途和所有权。《决定》将有力推动法律的统一,解决土地法规碎片化、矛盾化问题,为城乡统一建设用地市场提供先决条件。

孙英辉说,今后一个时期,在土地管理法修改提速的同时,作为土地基本法的土地法的制定将再次被提上日程。现行土地法规重政府管理、轻民事权利倾向将得到改观,相关民法物权制度将加快建立健全,以行政法、刑法某些条款代替民法保护权能的情况将会成为历史。修订完善物权法、土地管理法对农民土地物权的规定,深化土地统一登记和宅基地管理制度改革,加快农村土地确权登记发证,实行不动产统一登记成为迫在眉睫的任务。在坚持严格的用途管制、最严格的耕地保护制度前提下,不动产登记条例、集体土地征收补偿安置条例、土地利用规划条例、确定土地所有权和使用权的若干规定等将加快出台、完善。《决定》从农村突破,从局部突破,以城乡一体化为总目标,赋予农民,让农民以产权保生存、谋发展,抓住了改革的“牛鼻子”,扩权、规范同步推进,管理、服务一起提升,改革、法治全面深化,有望形成公平竞争环境,增强经济发展活力,长远解决在城镇化进程中的法治保障不健全及土地管控难问题,也为房地产调控长效机制提供重要的市场机制和法治前提,非常值得期待。

证监会：稳步推进 股票发行注册制改革

据新华社北京11月22日电(记者 赵晓辉 陶俊洁)中国证监会新闻发言人22日说,证监会将从改革理念、推动监管转型和加强监管执法等方面稳步推进股票发行注册制改革。

《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》明确提出,推进股票发行注册制改革。发言人说,新股发行注册制的核心内涵是以发行人信息披露为中心,中介机构对发行人信息披露的真实性、准确性、完整性进行把关,监管部门对发行人和中介机构的申请文件进行合规性审核,不判断企业盈利能力,在充分信息披露的基础上,由投资者自行判断企业价值和风险,自主做出投资决策。

发言人说,十八届三中全会“推进股票发行注册制改革”的战略部署,为注册制改革打下了基础。证监会将切实落实以信息披露为中心的改革理念,以此作为各项改革措施的灵魂和纽带,采取措施,督促发行人和中介机构真实、准确、完整、及时地披露信息,严厉打击虚假披露、欺诈上市等违法违规行为,保护投资者合法权益。

推进社会事业改革创新,是党的十八届三中全会提出的全面深化改革的重要方面。连日来,我市医疗卫生、教育、人力资源和社会保障等部门以及各县(市)区相关部门,通过多种形式深入学习贯彻全会精神。他们纷纷表示,要按照全会提出的加快社会事业改革的要求,切实解决好人民最关心最直接最现实的利益问题,努力为社会提供多样化服务,更好满足人民需求。

《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》(下称《决定》)明确提出,深化基层医疗卫生机构综合改革,健全网络化城乡基层医疗卫生服务运行机制。市卫生局医政科科长蔡华章说,《决定》为我市加快医疗卫生事业发展指明了方向。蔡华章介绍,我市以现有医疗资源为基础,着手组建分级、分工、组团式运行的

医疗联合体,正是进一步整合、盘活全市医疗资源,努力缓解看病难、看病贵问题的重要举措。我市组建医疗联合体后,三级医院要安排资历深、能力强的主治医师、专家定期到本医疗联合体内的二级医院或基层医疗卫生服务机构查房、坐诊、带教和会诊,二级、三级医院要定期对基层医疗卫生服务机构的医务人员安排免费进修和专业技术培训。为避免出现“重复检查”等情况,医疗联合体也将出台一系列举措,使患者就医更加方便。

《决定》提出,统筹城乡义务教育资源均衡配置,实行公办学校标准化建设和校长教师交流轮岗,不设重点学校重点班,破解择校难题,标本兼治减轻学生课业负担。市教育局局长侯超英表示,我市教育工作将以加速推进教育现代化为中心,大力推进义务教育均衡发展。继续做好教

育资源合理配置和学校布局调整及教师资源统筹管理工作,深入推进全市中小学校内涵式、特色化发展,不断提升教育教学质量和办学水平,促进我市义务教育实现更高质量的均衡发展。同时,发挥优质教育资源的引领作用,深化“名校+新校”“名校+弱校”“名校托管”等校际融合发展方式,着力在引“质”上下功夫,促进我市教育质量提升。

洛阳职业技术学院是我市唯一一所公办综合性全日制普通高等职业技术学院。广大教职工在学习党的十八届三中全会精神时纷纷表示,要以更大勇气和智慧,进一步凝聚教职员工的智慧和力量,破解择校难题,标本兼治减轻学生课业负担,推动学院重点领域和关键环节的改革攻坚,努力培养更多高素质劳动者和技能人才。

市人力资源和社会保障局局长张玉琪表示,该局将把学习贯彻党的十八届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,结合工作实际,围绕全民创业、社会保障、招才引智三个重点,解答事业单位改革改制、公务员登记管理、劳动关系三个疑点,破解“中梗阻”、企业军转干部、信访稳定三个难点,打造就业、社保、培训三个亮点,抓好贯彻落实。

涧西区郑州路办事处工作人员赵俊说,她非常关注《决定》中关于建立更加公平可持续的社会保障制度方面的内容。她说,这次全会关于社会保障制度建设方面的举措鼓舞人心。社会保障制度与民生关系最紧密,是群众最关心的问题。公平可持续的社会保障制度能让广大群众享受到公开、透明、有力的保障,实现应保尽保。群众对此充满期待!

牵住经济体制改革这个“牛鼻子”

——学习贯彻党的十八届三中全会精神之三

河南日报评论员

抓住突出问题,克难攻坚就有了主攻方向;找准战略重点,改革红利自然充分释放。“以经济体制改革为全面深化改革的重点,发挥经济体制改革牵引作用。”党的十八届三中全会做出的这一重大论断,为实现“完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化”的全面深化改革总目标,明确了主攻方向和战略重点。在新的历史起点上全面深化改革,必须以经济建设为中心,牵住经济体制改革这个“牛鼻子”。

当前,我国仍处于并将长期处于社会主义初级阶段的基本国情没有变,人民日益增长的物质文化需求同落后的社会生产力之间的矛盾这一社会主要矛盾没有变,世界最大发展中国家的国际地位没有变。三个“没有变”决定着在新的历史条件下全

面深化改革,必须立足于我国长期处于社会主义初级阶段这个最大实际,坚持发展仍是解决我国所有问题的关键这个重大战略判断,坚持以经济建设为中心不动摇。

改革由问题倒逼而产生,又在不断解决问题中得以深化。虽然我国社会主义市场经济体制已经初步建立,但市场体系还不健全,市场发育还不充分,特别是政府和市场的关系还没理顺,政府替代市场运作存在很多“越位点”,在监管等方面又存在很多“缺位点”。制约科学发展的体制机制障碍不少集中在经济领域,经济体制改革的潜力还没有充分释放出来。35年中国改革发展的生动实践和伟大成就表明,重大经济体制改革的进度决定着其他方面很多体制改革的进度,具有牵一发而动全身的作用。

牵住经济体制改革这个“牛鼻子”,发挥经济体制改革牵引作用,全面深化改革才能推动生产关系同生产力、上层建筑同经济基础相适应,推动经济社会持续健康发展。

牵住经济体制改革这个“牛鼻子”,必须充分认识到经济体制改革的核心问题是处理好政府和市场的关系,使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用。要着力解决市场体系不完善、政府干预过多和监管不到位问题,加快完善现代市场体系、宏观调控体系、开放型经济体系,加快转变经济发展方式,让一切劳动、知识、技术、管理、资本的活力竞相迸发,推动经济更有效率、更加公平、更加可持续发展。

牵住经济体制改革这个“牛鼻子”,必须充分认识到经济体制改革对其他方面改革具有重要影响和传导作用,切实做到

坚持以经济体制改革为主轴,努力在重要领域和关键环节改革上取得新突破,牵引和带动其他领域改革。要坚持和完善基本经济制度,激发非公有制经济活力和创造力,加强顶层设计和摸着石头过河相结合,整体推进和重点突破相结合,完善支撑发展的体制机制,形成改革合力,确保在各领域的改革实践中发挥好社会主义市场经济的体制优势,让一切创造社会财富的源泉充分涌流。

学习贯彻全会精神,牵住经济体制改革这个“牛鼻子”,是我省爬坡过坎、转型升级的“金钥匙”。发挥经济体制改革牵引作用,才能进一步完善提升发展思路、发展举措,推动我省全面深化改革,更加有效地调结构、转方式、惠民生,构筑充满活力、富有效率、更加开放、有利于科学发展的体制机制。

如何认识改革开放伟大历程

建设和政治体制改革,健全党和国家领导制度,健全民主制度、丰富民主形式,坚持和完善人民代表大会制度,坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度、民族区域自治制度、基层群众自治制度,初步形成中国特色社会主义法律体系,建立健全权力运行制约和监督体系,党和国家各项工作制度化、规范化、程序化进展明显。不断深化文化体制改革,推动国有经营性文化单位转企改制,深化公益性文化事业单位内部改革,逐步完善文化管理体制和文化生产经营机制,积极推进文化领域对外开放,文化生产力、文化发展活力显著增强。我们不断推进社会体制改革,改革收入分配制度,深化教育领域综合改革,推进城乡社会保障体系建设,推进医药卫生体制综合改革,加强和创新社会管理,保障和改善民生取得重大进展。我们不断加强党的执政能力建设,坚持党总揽全局、协调各方,改革和完善党的工作机构和工作机制,党科学执政、民主执政、依法执政水平不断提高。这些改革,从经济领域开始,逐步延伸到其他领域,形成了全面推进的发展态势。

第二,改革开放35年来,我们抓住了国际国内形势变化给我们发展带来的历史机

遇,战胜了来自各方面的风险和挑战,实现了经济社会发展历史性转变。我国实现了从计划经济体制向社会主义市场经济体制的历史性突破,实现了从封闭半封闭向全方位开放的历史性转折,人民生活实现了从温饱不足到总体小康的历史性跨越,经济总量实现了从世界第十开外到世界第二的历史性飞跃,中国特色社会主义制度不断完善和发展,社会主义和马克思主义在中国大地上焕发出勃勃生机,人民生活得到极大改善,人民积极性、主动性、创造性得到充分调动,社会发展生机活力得到极大增强。

第三,改革开放是我们党领导和推动的,也必须在党的第二代中央领导集体面前推进。35年来,我们党始终站在时代前列,顺应实践发展要求,顺应人民群众愿望,坚定不移地领导和推进改革开放。以邓小平同志为核心的党的第二代中央领导集体面对十年“文化大革命”造成的危难局面,坚持解放思想、实事求是,以巨大的政治勇气和理论勇气,做出把党和国家工作中心转移到经济建设上来、实行改革开放的历史性决策,吹响了改革开放的时代号角,掀起了当代中国发展的新篇章。以江泽民同志为核心的党的第三代中央领导集体在国内外政治风波、经济风险等严峻考验面前,以高超的

政治智慧和统筹大局的能力,创立了社会主义市场经济体制,开创了全面改革的新局面,继续引领改革开放的航船驶向21世纪。党的十六大后,以胡锦涛同志为总书记的党中央顺应国内外形势发展变化,抓住重要战略机遇期,把改革创新精神贯彻到治国理政各个环节,不断推进理论创新、制度创新、科技创新、文化创新以及其他各方面创新,在推动我国社会主义制度自我完善和发展上迈出的重大步伐。党的十八大以来,以习近平同志为总书记的新一届中央领导集体旗帜鲜明地高举改革开放旗帜,就全面深化改革做出部署,推动我国完善和发展上迈出的重大步伐。可以说,每一次重大改革决策,都是党中央在集中全党智慧、反映全国各族人民愿望基础上做出的,每当改革开放处于重要关头,都是党中央旗帜鲜明、高瞻远瞩、排除各种干扰,坚定不移向前推进的。没有党的坚强领导,改革开放不可能取得今天的辉煌成就,改革开放的步伐不可能如此坚定而扎实。面对未来,只有坚持党的领导,才能始终确保改革正确方向,中国特色社会主义才能迎来更加广阔的前景。

《决定》解读

| | | | | | |
|--|---|---|--|---|--|
| <h4>分类广告</h4> <p>刊登电话: 6330377 6330677 6330977 地址: 康平路36号康平大厦8楼(西工小商品市场东邻) 总编辑: 刘永刚 广告部: 1302880753</p> <p>咨询代理</p> <p>公司注册 13721612457 工商注册 年检 增资 验资 代理记账 报税</p> <p>会计服务 专业财务公司 兼职会计 代理记账 报税 工商 注册、增资 验资 13721612457</p> <p>园林景观 景观规划设计 13703495403</p> | <h4>二手超市</h4> <p>●酒店宾馆办公家具 15978662875</p> <p>个人求职</p> <p>兼职会计代理记账报税 工商年检 13721612457</p> <p>物资回收</p> <p>●机电设备高价回收 13838410261</p> <p>搬家大全</p> <p>蚂蚁搬家 15003799668</p> <p>招生培训</p> <p>●钢琴钢琴自弹多动1 15038625228</p> <p>塔吊租赁</p> <p>●六建大型塔吊出租 13598499518</p> | <h4>声明作废</h4> <p>王军周人民警察证丢失, 证号: 023948, 声明作废。</p> <p>黄占京豫 C75703 车营运证丢失, 证号为 1171001402, 声明作废, 退出营运市场。</p> <p>汝阳县蝴蝶国际大酒店有限公司组织机构代码证正、副本丢失, 代码: 68569611-8, 机构信用代码证丢失, 代码: G10 41032611273741R, 营业执照正、副本丢失, 注册号: 410326 120004307, 4103261200043 07(1-1), 税务登记证正、副本丢失, 证号为: 豫地税洛字 410 326685696118 号, 开户许可证丢失, 核准号: J49360002305 02, 贷款卡丢失, 卡号为: 4103 260000056974, 声明作废。</p> | <p>洛阳市涧西区嘉年华儿童乐园娱乐经营许可证(游艺娱乐经营场所专用)副本遗失, 证号: 豫C游-132, 声明作废。</p> <p>王景俊位于涧西区八号街坊5号楼4单元302室土地证丢失, 证号: 洛市国用(2003)第04057374号, 声明作废。</p> <p>通知</p> <p>姬丛好, 请你自己申报之日起3日内到校办理离校手续。 洛阳市涧西区东方第一小学</p> <p>注销公告</p> <p>洛阳压实机械有限公司拟向登记机关申请注销登记, 请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权, 特此公告。</p> | <p>洛阳市西工嘉盛酒店用品行税务登记正本丢失, 税号: 豫国税洛西字 4103057601151 51, 声明作废。</p> <p>陈晓莹执业药师资格证丢失, 编号: 1998412304103037 607152021, 声明作废。</p> <p>孙琳娜购买的大众途观 1.8TSI 一台, 厂牌型号 SV W6451LED, 车架号为 LSVUL 65N1D2070520, 发动机号为 N18979, 购车发票(报税联、注册登记联)丢失, 发票号码: 011 63114, 声明作废。</p> <p>注销公告</p> <p>洛阳中策广告有限公司拟向登记机关申请注销登记, 请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权, 特此公告。</p> | <p>偃师市毅江鞋厂开户许可证丢失, 核准号为 J493100006 0401, 声明作废。</p> <p>洛阳通泰建筑安装工程有 限公司建筑业企业资质证副 本丢失, 证书编号: A20140410 30106-2/1, 声明作废。</p> <p>孟津县欢动漫游戏中心 娱乐经营许可证副本丢失, 编 号: 豫C游-030, 声明作废。</p> <p>通知</p> <p>段林林、杨晓弘、彭爱萍: 因你们2013年11月6日 已承诺在11月22日之前办 理社会保险转移手续及离职手 续, 但公司多次通知你们未果, 现再次通知你们即日起 到 25 日之前办理, 若逾期不办, 公司将 按相关规定处理。 河南雅悦家居酒店有限公司</p> |
|--|---|---|--|---|--|